



నగరంలో 23 గ్రీన్ ఎలక్ట్రిక్ మెట్రో ఎక్స్ప్రెస్ బస్సులు



హైల్ కేర్లో అవార్డు సాధించిన తొర్రూర్ వాసి

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 82 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 05 రూ - 03/- గురువారం 21 మార్చి 2024

రైతులంటే చిన్నచూపెందుకు

- ప్రజా పాలనంటే ఇదేనా?
- ట్విట్టర్ వేదికగా కేటీఆర్ ఆగ్రహం
- సీఎం గారూ అంటూ ప్రశ్నల వర్షం
- పంటలు ఎందుతున్నా వట్టించుకోలేదు
- అకాల వర్షాలతో నష్టపోయినా లెక్కలేదు
- ఎన్నికల గోల తప్పా మరేం తెల్పా?
- ఢిల్లీ పెద్దల చుట్టూ ప్రదక్షిణలేనా
- పలు ప్రశ్నలను లెవనెత్తిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 20 (పినిడబ్ల్యూ న్యూస్):

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఎక్స్ వేదికగా ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. సీఎం గారూ రైతులంటే మీకు ఎందుకంత చిన్నచూపు అని ప్రశ్నించారు. పంటలు ఎందుతున్నా, వడగండ్లు పడుతున్నా. ఢిల్లీ పెద్దల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారే తప్ప రైతుల గోడు పట్టించుకోవడం లేదెందుకని నిలదీశారు. ముఖ్యమంత్రి గారూ.. రైతులంటే మీకు ఎందుకింత చిన్నచూపు..? నిన్న.. పంటలు ఎందుతున్నా వట్టించుకోలేదు. నేడు.. వడగండ్లు ముంచెత్తినా కన్నెత్తి చూడటంలేదు. ఢిల్లీ పెద్దల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు తప్ప.. గల్లీలో రైతుల కన్నీళ్లు కనిపించవా..? అన్నదాతల ఆర్డనాదాలు వినిపించవా..? ఎన్నికల గోల తప్ప.. ఎ పార్టీ ఫిరాయింపులపై ఉన్న ధృష్టి.. పంట నష్టంపై లేదెందుకు? పాడైపోయిన పంటలను పరిశీలించే తీరిక లేదా..? హైకమాండ్ చుట్టూ చక్కర్లు కొట్టి కొట్టి.. రైతుల సమస్యలు వినే ఓపిక లేదా..? ఇంతకాలం.. వచ్చని పైర్లు ఎందుతున్నా.. సాగునీరు ఇవ్వడం చేతకాలేదు..! ఇప్పుడు.. నష్టపోయిన పంటలకు పరిహారం ఇవ్వాలన్న మనసు రావడం లేదా..? గుర్తు పెట్టుకోండి..!! ఎద్దేవైన ఎవ్వరం..!! రైతేవైన రాజ్యం బాగుండదు ...!! అన్నదాతలకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై.. భారత రైతు సమితి పోరాడుతూనే ఉంటుంది..!! అని సీఎంను ఉద్దేశించి ప్రశ్నలు గుప్పించారు.

తొలి విడత ఎన్నికలకు నామినేషన్లు షురూ

తొలివిడత ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల
 ఎప్రిల్ 19న జరిగే ఎన్నికలకు నామినేషన్లు షురూ
 17 రాష్ట్రాలు, నాలుగు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు
 మొత్తం 102 లోక్ సభ స్థానాలకు ఎన్నికలు



హైదరాబాద్, మార్చి 20 (పినిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఏప్రిల్ 19న పోలింగ్ జరగనున్న లోక్ సభ తొలి విడత ఎన్నికల కోసం నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. ఈ మేరకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. నోటిఫికేషన్ జారీతో బుధవారం నుంచే నామినేషన్ల పక్రియ ప్రారంభం అయ్యింది. బీహార్ మినహా తొలి విడత లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగే మిగతా 20 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లో నామినేషన్ల దాఖలుకు ఈ నెల 27 వరకు అవకాశం ఇచ్చారు. బీహార్ లో మాత్రం మార్చి 28 వరకు నామినేషన్ల దాఖలుకు అవకాశం కల్పించారు. బీహార్ మినహా మిగతా 20 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లో మార్చి 28న నామినేషన్ల స్వాగతాన్ని నిర్వహించనున్నారు. బీహార్ లో మార్చి 30న నామినేషన్ల స్వాగతాన్ని జరగనుంది. బీహార్ మినహా మిగతా 20 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లో మార్చి 30 నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు తుదిదినం.

మార్చి 30 నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు తుదిదినం. మిగతా 20...

తెలంగాణ ఇన్-చార్జ్ గవర్నర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సీపీ రాధాకృష్ణన్..

- రాజీభవన్ లో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించిన హైకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ అలోక్ అరాదె
- హాజరైన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, హర్యానా గవర్నర్ దత్తాత్రేయ



2లో.

26 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు టచ్ లో ఉన్నారు..

రేపా మాపా కాంగ్రెస్ లో చేరుతారు

: ప్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఐలయ్య ప్రజాకర్షక పథకాలకు ఆకర్షితులై వారు పార్టీలో చేరేందుకు మొగ్గు చూపుతున్నారని వెల్లడి రేవంత్ రెడ్డి పార్టీలకు అతీతంగా అందరికీ అందుబాటులో ఉంటారని వ్యాఖ్య



2లో.

మంత్రి పోన్నం కార్ల లికార్డ్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్

- తన ఫోన్ కార్ల లికార్డ్ చేసి ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేకు పంపిస్తున్నారని సీఎన్ కు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఫిర్యాదు



2లో.

రైతుల విషయంలో ఎన్నికల పేరుతో కాలయాపన వద్దు... మేమూ గుహాకరిస్తాం

కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలా మోసం చేయవద్దని ప్రభుత్వానికి బండి సంజయ్ సూచన అప్పులు చేసి పంట వేస్తే... చేతికి వచ్చే సమయానికి నీట మునిగిందన్న బండి సంజయ్ రెండు లక్షల రుణమాఫీ, పంట బీమా అమలు చేయాలని డిమాండ్

హైదరాబాద్, మార్చి 20 (పినిడబ్ల్యూ న్యూస్): రైతుల విషయంలో ఎన్నికల పేరుతో కాలయాపన చేయవద్దని... రైతులను ఆదుకునే విషయంలో తామూ సహకరిస్తామని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ అన్నారు. బుధవారం ఆయన సిరిసిల్లలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా రైతులను మోసం చేయకూడదని హితవు పలికారు. పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సిరిసిల్ల జిల్లా రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. రైతులు అప్పులు చేసే పంటలు వేశారని.. చేతికి వచ్చే సమయానికి అకాల వర్షాల



కారణంగా నీటమునిగిందని వాపోయారు. గత పదేళ్లలో ఒక్క రైతుకు కూడా పంట నష్టపరిహారం అందలేదన్నారు. ఎకరాకు రూ.25 వేలు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ వెంటనే చేయాలన్నారు. పంటల బీమా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల పేరుతో రైతులకు కాలయాపన చేయవద్దన్నారు. కాగా, రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న అకాల వర్షాలతో సిరిసిల్ల జిల్లా సహా పలు ప్రాంతాల్లో పంట నీట మునిగింది. వడగండ్లు వానకు పంట నేలపాలైంది. అకాలవర్షాలతో పంట దెబ్బతిందని, కాబట్టి తమను ఆదుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

